Programm: Rehm / Hykas 12.5

BHM Ingenieure*Engineering&Consulting GmbH*Runastr. 90*A 6800 Feldkirch

Projekt:
Netzteil: LKW

Datum: 13.08.2019

Berechnung nach dem Zeitbeiwertverfahren

Berechnung vom: 13.08.2019

Berechnungsparameter

Netzteil
Kanalsystem

Bezugsregenspende nach REINHOLD r(15,1):
Abflussfaktor:

Kirzeste Regendauer:

Berechnung erfolgte
Eintrittsverlustbeiwert Lambda (e):
Wasserspiegelvariante:

Verwendete Profilformen
0

Bemerkungen

v* = schielender Abfluss
L = Lufteintrag
XXX = Wasserspiegel liegt um X.XX m uber Scheitel
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Kreisprofil 2:2

LKW
Regenwasser

178,10 I/s.ha
Ohne
15 Minuten

ohne Staulinie
0,40
Ohne Variante



Programm: Rehm / Hykas 12.5

BHM Ingenieure*Engineering&Consulting GmbH*Runastr. 90*A 6800 Feldkirch

Projekt:

Netzteil: LKW

Datum: 13.08.2019

Hydraulische Berechnung (FlieBzeitverfahren, Reinhold-Regen)

Blatt 1 A
Haltung StraRen- Von Bis Anzahl| Ges.flache| Schmutz-| Schmutz- Regen- Regen- reduz. Gesamt
bezeichnung Schacht Schacht zugeord.| zugeord. Abfluss abfluss
EZG EZG Summe Summe
Qh+Qf
Nr. Nr. Nr. /s /s /s /s /s /s
RW_LKW_1 |--- RW_LKW_1 |RW_LKW_1 3 0,0977 0,00 0,00 15,67 15,7 15,7 15,7
2 2 1
RW_LKW_1 |- RW_LKW_1 |RW_LKW_1 1 0,0224 0,00 0,00 3,59 19,3 19,3 19,3
1 1 0
RW_LKW_1 |- RW_LKW_1 |RW_LKW_4 1 0,0271 0,00 0,00 4,35 23,6 23,6 23,6
0 0
RW_LKW_5 |- RW_LKW_5 |RW_LKW_6 10 0,3282 0,00 0,00 52,61 52,6 52,6 52,6
RW_LKW_6 |- RW_LKW_6 |RW_LKW_1 7 0,1917 0,00 0,00 30,73 83,3 83,3 83,3
9
RW_LKW_1 |--- RW_LKW_1 |RW_LKW_4 1 0,0239 0,00 0,00 3,82 87,2 87,2 87,2
9 9
RW_LKW_1 |--- RW_LKW_1 |RW_LKW_2 8 0,2509 0,00 0,00 40,22 40,2 40,2 40,2
RW_LKW_2 |- RW_LKW_2 |RW_LKW_3 5 0,1421 0,00 0,00 22,78 63,0 63,0 63,0
RW_LKW_3 |--- RW_LKW_3 |RW_LKW_4 3 0,0616 0,00 0,00 9,87 72,9 72,9 72,9
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Programm: Rehm / Hykas 12.5 Datum: 13.08.2019

BHM Ingenieure*Engineering&Consulting GmbH*Runastr. 90*A 6800 Feldkirch
Projekt:
Netzteil: LKW

Hydraulische Berechnung

Blatt 1 B

Haltung Rohr- Sohl-| Pro-| Profil- Sohl- Sohl- Deckel- Wsp.- vvoll Quoll T™W T™W RW/| Bel.|Be-

lange ge- fil-| Nenn- héhe héhe héhe héhe grd. [mer-

falle art| weite oben unten oben oben kung
\Y h \Y

Nr. m 0/00 DN m+NN m+NN m+NN m+NN m/s I/'s m/s m m/s| %
RW_LKW_1 67,97 23,39 0| 250 447,37 445,78 448,67 447,44 1,88 92,5 0,00 0,00 1,42 17|v*
2
RW_LKW_1 61,04 35,55 0| 250 445,78 443,61 447,08 445,85 2,32 1141 0,00 0,00 1,75 17|v*
1
RW_LKW_1 13,07 13,78 0| 250 443,61 443,43 445,61 443,71 1,44 70,9 0,00 0,00 1,30 33|v*
0
RW_LKW_5 54,84 10,58 0| 250 447,31 446,73 448,61 447,49 1,26 62,1 0,00 0,00 1,41 85|v*
RW_LKW_6 48,58 32,53 0| 250 446,73 445,15 448,03 446,89 2,22 109,1 0,00 0,00 2,43 76|v*
RW_LKW_1 18,28 94,08 0| 250 445,15 443,43 447,65 445,27 3,78 185,8 0,00 0,00 3,73| 4T7|v*
9
RW_LKW_1 68,56 10,06 0| 250 448,67 447,98 449,97 448,82 1,23 60,5 0,00 0,00 1,31 66|v*
RW_LKW_2 54,12 16,82 0| 250 447,98 447,07 449,28 448,15 1,60 78,3 0,00 0,00 1,77 80|v*
RW_LKW_3 49,06 74,19 0| 250 447,07 443,43 448,67 447,19 3,36 164.,9 0,00 0,00 3,26 44|v*
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